

ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ



KRŠTENJE
GOSPODINOVO

GOD. 21., BR. 8



RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA			
10. - 16. siječnja 2022.			
10.	pon	Dobroslav, Aldo	19.00 +Ljubica Jurišić
11.	uto	Teodozije, Neven	19.00 + zajednička nakana
12.	sri	Ernest, Bernard	19.00 – na nakanu molitvenih vjenčića
13.	čet	sv. Hilarije iz Poitiersa	19.00 + Marija, Jakob i ++ iz ob Katanica
14.	pet	Dazio, Rajko	19.00 + zajednička nakana
15.	sub	Sv. Pavao Pustinjak, sv. Anastazija	19.00 + Maša, Marijan, Marko, Mirko i Frane Karaula, ++ iz ob Karaula – Bečar
16.	ned	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 + Janko i Julijana Podgajski, Ana Kovačec 9.00 + Miroslav Rogić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Perka Čabraja 19.00 + Josip Kožina, ++ iz ob Kožina, Stjepan Tucman, ++ iz ob Tucman

NEDJELJNA ČITANJA: Iz 40,1-5.9-11; Ps 104,1b-4.24-25.27-30; Tit 2,11-14; 3,4-7 (ili: Iz 42,1-4.6-7; Ps 29,1a.2.3ac-4.3b.9b-10; Dj 10,34-38); Lk 3,15-16.21-22

Blagdanom Krštenja Gospodnjega završava liturgijsko božićno vrijeme. Isusovo krštenje po Ivanu na Jordanu objaviteljski je događaj: Nebeski Otac objavio je Sina na koga siđe Duh Sveti u tjelesnom obličju poput goluba, a glas se s neba zaori: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" Nakon javnog predstavljanja Isusa po nebeskom Ocu počinje Isusovo naučavanje i propovijedanje. Ivan Krstitelj je navijestio njega i ljude pripremao za njega. Ivan se sada povlači i prednost daje Isusovom djelovanju. Isus će biti onaj koji će krstiti Duhom Svetim i ognjem. Što treba značiti: Isus krsti Duhom Svetim i ognjem? Duh Sveti je treća božanska osoba. Isus je s Duhom Svetim Pomazanik, Mesija, Krist. Krštenje koje naviješta Isus, je krštenje u Duhu Svetom. Ovdje se ljudi ne samo pripremaju za oprostjenje grijeha, kao kod Ivanova pokorničkog krštenja, nego se u kršćanskom krštenju grešnik opravdava pred Bogom. Bog u srcima krštenih ljudi uzima stan; čovjek postaje hram Duha Svetoga. Ljubav je dar koji kod krštenja vodom i Duhom Svetim biva uliven u srca ljudi. Jer ljubav je prije svega dar; tek tada je zapovijed. Tko prije toga nema iskustvo da je ljubljen, ne može druge ljude ljubiti. Bog je prvi ljubio nas, dok smo još bili grješnici. U svetom krštenju smo postali djeca Božja i baštinici neba. Budimo zahvalni u svako doba za dar svetoga krštenja. Trudimo se, da uvijek živimo od milosti krštenja i da budemo spremni za nebesku gozbu. Marija, Majka Božja, pratila nas svojim zagovorom kod Boga.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



9. siječnja - Sveti Erhard, biskup († oko 720) - Sveti Erhard živio je u doba poslije seobe naroda, a to je doba za pokrštenje europskih naroda bilo od odlučujuće važnosti. On je kao veoma revan misionar došao na europsko tlo iz daleke Škotske, gdje je cvao i crkveni i redovnički život. I sam je primio biskupsko posvećenje i počeo misionariti po raznim krajevima. Njegov je rad urodio plodovima, a da ih trajno zadrži, osnovao je samostane, koji su bili žive stanice iz kojih je zračilo svjetlo i toplina kršćanskoga života. Osnovao je 14 samostana, od kojih je najpoznatiji Niedermünster. Sam sveti Erhard vodio je taj samostan jedno vrijeme kao opat, dok nije nakon smrti svetoga Emmerama postao regensburški biskup. Kao biskup Erhard se odlikovao askezom i dušobrižničkim žarom. Na taj je način svojim dobrim primjerom postao "svjetlo" i "grad na gori" svojim klericima, svojim prvim suradnicima. Osim toga, valjalo je i misionariti, jer

je ipak još uvijek velik dio pučanstva bio poganski. Bog je blagoslovio neumoran rad i dobru volju i svetoga biskupa Erharda i njegovih suradnika, što ne znači da taj rad nije bio vezan uz more križeva i žrtava. Pa drukčije i nije moglo biti jer stablo kršćanstva najbujnije raste kad se zalijeva znojem, suzama i krvlju. Erhard je bio prava apostolska duša, stoga nije mogao ostati samo u svome biskupskom gradu. Želja da za Krista osvoji što više duša tjerala ga je i kao biskupa na misijska putovanja. Tko se jednom, poput sv. Pavla, zaljubi u Krista taj ne može mirovati jer ljubav Kristova tjera uvijek naprijed. Pripovijeda se da je sv. Erhard dopro čak do pokrajine Elzas, koja se danas nalazi u Francuskoj. Tu je u samostanu Palma pokrstio slijepu rođenu i od oca Atiha odbačenu kćerku Odiliju pa je ona progledala i postala slavna svetica. Kasnije se Erhard opet vratio u svoj Regensburg, gdje je i umro oko g. 720., a pokopan je u samostanu Niedermünster. Svetim ga je proglasio sveti papa Leon IX. godine 1052.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe župnog Caritasa.

■ Danas, nakon večernje sv. mise, je prva od šest kateheza u nizu za mlade o sakramentu ispovijedi.

■ U četvrtak, 13. siječnja, u 17.00 sati susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje sv. mise je zajedničko euharistijsko klanjanje koje ovog četvrtka razmatranjima i pjesmom animiraju članovi naše Obiteljske zajednice. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.

■ U subotu, 15. siječnja, svoje redovite susrete imaju ministranti u 10.30 sati i dječji zbor Božje krijesnice u 13.00 sati. Potičemo svu djecu da se odazovu u što većem broju! U 17.00 sati proba je zbora mladih Stijene.

■ Svi koji želite, a niste bili u svojem domu kad je bio blagoslov, možete se prijaviti u uredovno vrijeme župnog ureda, iza sv. misa ili telefonom za naknadni blagoslov vaše obitelji.

Onaj tko je blag prema nama nije uvijek naš prijatelj, kao ni onaj tko nas ukorava naš neprijatelj. Bolje je imati rane od prijatelja, nego varljive poljupce od neprijatelja. Bolje je voljeti sa strogošću, nego varati s blagošću.

sv. Augustin